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Základní údaje o společnosti 
TAKOVÍ JSME BYLI V ROCE 2014 

 
ERGO Aktiv o.p.s. je nestátní nezisková organizace, která vznikla jako reakce na nevyhovující situaci 
v řešení následné péče o pacienty po prodělané cévní mozkové příhodě, případně jiném získaném 
poškození mozku. Z myšlenky a nadšení pro věc se zrodil unikátní projekt intenzivní a komplexní 
rehabilitace právě pro tyto osoby.  
 
Cílem ERGO Aktivu je prostřednictvím komplexní rehabilitace pomoci těmto lidem naplnit jejich 
osobní cíle (např. návrat do zaměstnání, samostatná doprava po městě, zvládnutí péče o sebe a 
další), tak, aby opustili roli pacienta a opět se mohli stát nezávislými a žít plnohodnotným aktivním 
životem. 
 
Naše služby jsou přizpůsobeny individuálním potřebám a cílům každého klienta. Vycházejí z 
hodnocení jeho potřeb, možností, schopností a přání. Každý klient má vytvořen individuální 
terapeutický plán, na jehož plnění pracuje klient s odborníky (ergoterapeuti, fyzioterapeuti, sociální 
pracovník, psychoterapeut, logoped, rehabilitační lékař) jako tým. Poskytujeme komplexní služby od 
poradenských služeb pro klienty z cílové skupiny či jejich rodinné příslušníky a pečující osoby, přes 
intenzivní rehabilitaci (v rozsahu 5,5 hodiny denně po dobu 3 měsíců), sociální rehabilitaci (v rozsahu 
cca 2-8hod týdně, dle potřeby klienta) až po tréninková a podporovaná pracovní místa. Do budoucna 
se chystá otevření inovativní služby - svépomocné skupiny (ERGO) Aktiv KLUB, která je inspirována 
dánským konceptem klub house. 
 
Nejdůležitějším provozním cílem je zajistit stabilní prostředí organizace pro poskytování služeb a 
zároveň zvyšovat jejich kvalitu a efektivitu tak, aby maximum našich klientů po opuštění ERGO Aktivu 
našlo zaměstnání, své místo ve společnosti i svou hodnotu. 
 
Statutárním orgánem je ředitel:  
Tomáš König, bytem Boleslavská 1906/9, 130 00 Praha 3 – Vinohrady 
 
Správní radu tvoří: 
1. König Jan – bytem Korunní 1972/121, 130 00 Praha 3 – Vinohrady 
2. König Jaroslav – bytem Korunní 1972/121, 130 00 Praha 3 – Vinohrady 
3. Königová Ladislava – bytem Korunní 1972/121, 130 00 Praha 3 – Vinohrady 
 
Dozorčí rada: 
1. Luxová Marcela, bytem Jaromírova 431/29, 128 00 Praha 2 Nusle – člen dozorčí rady 
2. Königová Gabriela, bytem Palackého 571, 254 01 Jílové u Prahy – člen dozorčí rady 
3. Šmejkal Jan, Varšavská 738/37, 120 00 Praha 2 - člen dozorčí rady 
 
Zakladatel:   
König Tomáš, bytem Boleslavská 1906/9, 130 00  Praha 3 – Vinohrady, r.č.: 681212/1250 
 
Obecně prospěšná společnost není založena za účelem výdělečné činnosti ani podnikání 
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Bilance aktiv a pasiv ke dni 31.12.2014 – tvoří přílohu Výroční zprávy 

Příloha k účetní závěrce ke dni 31.12.2014 – tvoří přílohu Výroční zprávy  
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Hlavní projekty 

Hlavní příjmy společnosti byly v roce 2014 tvořeny dotačními projekty Krok za krokem a Lidé se 

získaným poškozením mozku. 

 

Krok za krokem 

Název projektu:   Návraty krok za krokem 
Název operačního programu:   OP Praha Adaptabilita 
Číslo operačního programu:  CZ.2.17 
Název prioritní osy:    Podpora vstupu na trh práce 
Číslo prioritní osy:   17.2. 
Číslo výzvy:     05 
Název výzvy:     5. výzva 
Datum zahájení realizace:  1.1.2013 
Datum ukončení realizace:  31.12.2014 
Doba trvání realizace:   24 měsíců 
 
Příjem dotace v roce 2014 celkové hodnotě:     3 303 421,90 Kč 

Ke dni účetní závěrky za rok 2014 není projekt vyúčtovaný. 

Předpokládaná vratka:       15 000,- Kč  

 

Lidé se získaným poškozením mozku 

Název projektu:    Lidé a získané poškození mozku v sítích ČR 
Název operačního programu:   OP Praha Adaptabilita 
Číslo operačního programu:  CZ.2.17 
Název prioritní osy:    Podpora vstupu na trh práce 
Číslo prioritní osy:    17.2 
Číslo výzvy:     05 
Název výzvy:     5. výzva 
zahájení realizace projektu:  01.12.2012 
ukončení realizace projektu:  30.11.2014 
Doba trvání v měsících:   24,0 
 
Příjem dotace v roce 2014:      435 015,66 Kč  

Doplatek dotačních prostředků ke dni 31.12.2014 v celkové výši:     63 024,28 Kč 

ERGO Aktiv, o.p.s. v tomto projektu figuroval jako partner společnosti ERUDIS, o.p.s. na základě 
uzavřené smlouvy o partnerství. 
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Dotace MČ  

V roce 2014 byla organizaci poskytnuta dotace ve výši 49 170,-- Kč 

Dotace byla poskytnuta MČ Praha 3 na zkvalitnění a zefektivnění následné komplexní péče o osoby se 

získaným poškozením při návratu do aktivního života. Konkrétně se jedná o využití specializovaných 

rehabilitačních pomůcek pro nácvik a posílení klíčových dovedností pro zlepšení mobility klientů:  

 Běžecký pás inSPORTline Stratosphere  pro nácvik chůze  

 Deska FLOWIN PRO pro nácvik koordinace a stability  

 Terapeutická pomůcka PROPRIOFOOT na procvičení a zlepšení rovnováhy a stability 

 Veslařský trenažér Concept D PM5 ke zvýšení fyzické kondice a  posílení trupu bez nutnosti stoje 

K 31.12.2014 byla stanovena vratka nevyčerpaných dotačních prostředků ve výši: 347,-- Kč 

 

Přijaté dary 

Hodnota přijatých darů za rok 2014:  39 999,--Kč 

Jednalo se především o drobné finanční dary od soukromých dárců, kteří se rozhodli přispět na 

provoz centra a přímou péči o klienty. 

Všem soukromým dárcům tímto děkujeme. 

Další příjmy 

Dalším příjmem jsou kreditní úroky z běžného účtu v roce 2014 ve výši. 120,65 Kč – tyto úroky jsou 

zdanitelným příjmem vzhledem ke skutečnosti, že nebyla provedena srážka u zdroje výplat úroků 

Do výnosů účetní jednotky byla zaúčtována částka ve výši: 1 239,60 Kč – sociální služba, která souvisí 

s nevýdělečnou činností obecně prospěšné společnosti. 

Žádné ekonomické aktivity ERGO Aktiv v účetním období roku 2014 nevykazovala. 

Počet záměstnánčů 
Průměrný počet zaměstnanců v roce 2014 – 24 

Výše osobních nákladů v roce 2014 je 2 724 701,- Kč a jedná se o osobní náklady uplatněné jako 

přímý výdaj v rámci projektů – Návraty krk za krokem a Lidé a získané poškození mozku v sítích ČR. 

  

http://www.ergoaktiv.cz/
mailto:info@ergoaktiv.cz


 
 

9 

ERGO Aktiv, o.p.s. – Centrum odborné péče pro osoby po CMP 

Milešovská 1312/6, 130 00 Praha 3 

www.ergoaktiv.cz, tel.: 774 939 169, e-mail: info@ergoaktiv.cz  

Poskytované služby 
NAŠE KAŽDODENNÍ PRÁCE S KLIENTY 

V roce 2014 ERGO Aktiv poskytoval následující služby 
 

1. Poradna 

Specifickým cílem poradny je poskytování počáteční a průběžné podpory cílové skupině formou 

individuálního poradenství a zároveň slouží pro navázání prvotního kontaktu s cílovou skupinou. 

Poradna je zaměřena na řešení otázek týkajících se zejména ztráty zaměstnání v důsledku prodělané 

CMP či jiném ZPM, problémů s tím souvisejících a možnosti návratu do aktivního života. Vzhledem ke 

specifickým potřebám osob po CMP či jiném ZPM poradna slouží jak pro příslušníky cílové skupiny, 

tak pro jejich pečovatele, rodinné příslušníky a odborníky. 

 
Aktivity poradny jsou zaměřené primárně na: 

a) navázání prvotního kontaktu s novými zájemci o návrat do aktivního a pracovního života, nebo 

zapojení do programu  

b) poskytování ergoterapeutického poradenství v oblasti pracovní a předpracovní rehabilitace 

c) poradenství ohledně možností a vhodnosti čerpání rehabilitační a následné péče a dalších 

služeb, tak aby vedly k trvalému opuštění pozice pacienta a jeho návrat do aktivního života 

d) poradenství v oblasti úpravy pracovního místa a výběru vhodných kompenzačních pomůcek a 

prostředků pomocné technologie (pro výkon pracovní činnosti, soběstačnost a pohyb na 

pracovišti) 

e) poradenství o související sociální a pracovněprávní legislativě (možnosti sociální dávek, slev, 

možnosti výdělku v souvislosti s pobíráním invalidního důchodu atd.) 

f) pomoc při zprostředkování kontaktu a navázání spolupráce s jinými organizacemi a odborníky, 

kteří poskytují pomoc cílové skupině (rehabilitace, sociální a předpracovní rehabilitace, 

logopedie, psychologie, podporované zaměstnávání, legislativa, volnočasové aktivity a další) 

g) průběžnou podporu osobám po CMP či jiném ZPM.  

 
Individuální poradenství mohou využít i osoby zdravotně znevýhodněné, které doposud své 

zaměstnaní vykonávají, ale jsou ztrátou zaměstnání ohroženi v důsledku specifického problému, 

například bolesti rukou, zad, neschopnosti provést konkrétní úkon. Poradna v těchto případech 

poskytuje konkrétní řešení problému. 
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2. Intenzivní rehabilitační program 

Intenzivní rehabilitační program je zaměřený na poskytování intenzivní podpory cílové skupině při 

nácviku a posilování specifických dovedností důležitých pro získání a udržení si zaměstnání. Centrum 

umožňuje specifické propojení získávání teoretických znalostí a praktického nácviku potřebných 

dovedností (za využití informací z oborů ergoterapie, sociální práce, fyzioterapie a neurologie).  

Intenzivní rehabilitační program je určen pro osoby po prodělané CMP či jiným získaným 

poškozením mozku v produktivním věku mající aktivní zájem získat zaměstnání, případně si udržet 

stávající pracovní místo, kdy jejich stav (fyzické, kognitivní nebo sociální dovednosti a znalosti, nebo 

psychická kondice) toto neumožňuje. 

Program poskytuje odbornou pomoc při odstraňování fyzických a kognitivních deficitů jedincům z 

cílové skupiny a rozvoji schopností, dovedností, pracovních, sociálních a komunikačních kompetencí 

nutných pro návrat do aktivního a pracovního života. Zaměřuje se zvláště na vyrovnávání se s 

následky hemiparézy a hemiplegie, trénink jemné motoriky, rozvoj vlastní soběstačnosti, efektivní 

trénink rozumových dovedností, používání kompenzačních pomůcek, nácvik práce na PC nebo 

sociální a pracovní poradenství. Účastníci programu se také připravují, jak zvládnout nároky běžného 

pracovního dne nebo jak se zlepšit v pracovních dovednostech, které budou moci využít i v běžném 

životě. 

Aktivity intenzivního rehabilitačního programu vycházejí z ověřeného konceptu a vypracovaných 

metodických postup. 

Aktivity probíhají buď individuálně, nebo skupinově a zahrnují ergoterapii, fyzioterapii, konzultaci se 

sociálním pracovníkem nebo osobním koučem, psychoterapii, logopedii, arteterapii, dramaterapii a 

vstupní a výstupní vyšetření externím rehabilitačním lékařem. V průběhu programu mají účastníci 

možnost individuální práce s odbornými lektory, odpočinku a relaxace. S ohledem na individuální 

potřeby každého klienta, jejich přání a terapeutické cíle je každý den sestavován pro klienta jeho 

rozvrh/program dne.  

Od počátku intenzivního rehabilitačního programu je kladen důraz na aktivizaci klienta a jeho 

zapojení do terapie. Po nástupu klienta do denního centra v prvním týdnu projde klient komplexním 

vstupním vyšetřením u celého interdisciplinárního týmu (tzn. vstupní ergoterapeutické, 

fyzioterapeutické vyšetření, v případě potřeby taktéž logopedické vyšetření, vstupní rozhovor se 

sociálním pracovníkem a osobním koučem/psychoterapeutem). Aby byl klient od počátku motivován 

a podněcován k zapojení do terapie, byly podle toho zvoleny standardizované i nestandardizované 

testovací nástroje výše uvedených odborností.  

Během prvních 14 dní, kdy je klient zařazen do programu intenzivní rehabilitace, je s klientem 

sestaven jeho individuální plán a jednotlivé individuální cíle, kterých by chtěl klient v průběhu tří 

měsíců dosáhnout. Individuální cíle nesestavuje pouze terapeut, nýbrž je na klientovi, aby si cíle určil 

sám – terapeut je pouze konzultantem při sestavování cílů. 

Doba, po kterou může osoba z cílové skupiny využívat aktivit denního centra, jsou 3 měsíce (12 

týdnů), v rozsahu 5,5 hodin denně 5 dní v týdnu. Tato intenzita umožňuje měřitelné změny v 

dovednostech a schopnostech klienta. Pokud klient není schopen program zvládat takto intenzivně, 

může po domluvě docházet v menší intenzitě, nejméně však 3 dny v týdnu na 3 hodiny  
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3. Podporovaného zaměstnávání 

Cílem aktivity je pomoci účastníkům získat vhodné dlouhodobé pracovní uplatnění na otevřeném 

trhu práce prostřednictvím rozvoje jejich znalostí a dovedností, které jsou důležité pro vyhledávání, 

získání a udržení si zaměstnání díky dlouhodobé spolupráci účastníka se Specialistou podporovaného 

zaměstnávání. Aktivita se skládá z realizace skupinových vzdělávacích a motivačních Job klubů a 

individuálních aktivit podporovaného zaměstnávání. Job kluby jsou přizpůsobené specifickým 

potřebám osob po CMP či ZPM (nižší úroveň pozornosti, motivace aktivně se ucházet o práci, nižší 

sebevědomí, specifické handicapy apod.).  

Jedná se o skupinovou aktivitu, která účastníky připravuje v těchto oblastech: 

a) Osobní předpoklady a volba profese a přehled a nároky jednotlivých profesí; 

b) Hledání práce;  

c) Životopis a motivační dopis; 

d) Oslovování zaměstnavatele a pracovní pohovor; 

e) Pracovněprávní vztahy;  

f) Nástup do práce;  

g) Chování v práci, komunikace a plánování.  

4. Tréninková a podporovaná pracovní místa 

Cílem je připravit účastníky na vstup na otevřený trh práce. Tréninková místa vznikají buď přímo v 

centru ERGO Aktiv, nebo u dalších externích zaměstnavatelů. Místa mají charakter krátkodobých 

pracovních míst na 3 až 6 měsíců a každé je na částečný pracovní úvazek 0,3 až 0,5 úvazku. Zkrácený 

úvazek je volen s ohledem na častý handicap cílové skupiny - sníženou fyzickou i duševní kondici a 

kratší dobu koncentrace. Účastníci si ověří a upevní své pracovní a sociální dovednosti související se 

zapojením do pracovního procesu a kolektivu.  

Po celou dobu, kdy účastník vykonává práci na tréninkové pozici mu je v rámci aktivity 

podporovaného zaměstnávání poskytována průběžná podpora pro získání trvalého pracovního 

uplatnění na otevřeném trhu práce. Pracovní náplň tréninkových míst v centru ERGO Aktiv co 

nejvěrněji napodobuje prostředí na otevřeném trhu práce. Náplní práce je plnění smysluplných 

interních a externích zakázek, které svojí povahou odpovídají běžným pracovním pozicím.  

Tréninková místa u externích zaměstnavatelů reagují na konkrétní poptávku, zájem a možnosti 

účastníků. Většina tréninkových míst vznikla v našem centru, podařilo se však zajistit i několik 

v externích firmách. Díky tréninkovým pracovním místům se nám tak podařilo navázat kontakty i 

s firmami na volném trhu práce.  

V roce 2014 jsme na tréninkových pracovních místech zaměstnali cekem 13 zaměstnanců na 

následujících pozicích: 

• Asistent terapeuta (3 zaměstnanci) 

• Grafik (3 zaměstnanci) 

• Asistent pro PR a marketing (2 zaměstnanci) 

• Zajištění úklidových prací (2 zaměstnanci) 

• Masérka (1 zaměstnanec) 

• Lektor práce na PC a fotograf (1 zaměstnanec) 

• Administrativní pracovník (1 zaměstnanec)  
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Registrace sociální služby 
VELKÝ KROK SMĚREM K MULTIZDROJOVÉMU FINANCOVÁNÍ 

V rámci zajištění udržitelnosti nabízených aktivit byla část poskytovaných služeb registrována dle 

zákona č. 108/2006 Sb., zákon o sociálních službách. Hlavním důvodem registrace bylo zajištění 

financování služeb centra v době, kdy na jedné straně vzrůstá poptávka klientů z cílové skupiny a na 

straně druhé roste nejistota ohledně projektů financovaných ze strukturálních fondů. Dle výše 

uvedeného zákona byly registrovány tři sociální služby - Denní stacionář, Sociální rehabilitace a 

Odborné sociální poradenství 

Denní stáčionář  

Denní stacionář poskytuje intenzivní odbornou pomoc při odstraňování fyzických, kognitivních a 

psychických deficitů a při rozvoji schopností, dovedností, pracovních, sociálních a komunikačních 

kompetencí nutných pro zvýšení soběstačnosti klienta, návrat do aktivního života, např. k 

volnočasovým aktivitám. Aktivity jsou sestavovány dle individuálních potřeb a cílů uživatele a 

probíhají buď individuálně, nebo skupinově. Hlavní důraz je kladen na aktivizaci a motivaci uživatele a 

jeho dobrovolné aktivní zapojení do jednotlivých aktivit.  

Služba denního stacionáře je poskytována za úplatu podle prováděcí vyhlášky 505/2006 Sb. zákona o 

sociálních službách. Výše poplatku za službu je stanovena na základě domluvy s uživatelem (popř. 

jeho zákonným zástupcem) podle individuálních potřeb uživatele služby a jeho možností a je uvedena 

ve smlouvě o poskytování služby.  

Sočiální rehábilitáče  

Služba je určena pro osoby starší 18ti let, které se chtějí zapojit do aktivního nebo pracovního života, 

či si z důvodu svého zdravotního postižení udržet stávající pracovní místo, nebo se nacházejí v 

nepříznivé sociální situaci, jejíž dopady mohou činit nebo činí osobu závislou na pomoci jiných.  

Aktivity sociální rehabilitace probíhají buď individuálně, nebo skupinově a zahrnují dle individuálních 

potřeb a výběru uživatele služby: ergoterapii, fyzioterapii, vzdělávání a osobní rozvoj, konzultaci se 

sociálním pracovníkem nebo osobním koučem, psychoterapii, logopedii nebo arteterapii. S ohledem 

na individuální potřeby každého uživatele, jejich přání a cíle je každý den sestavován pro uživatele 

jeho rozvrh/program dne. 

Doba, po kterou může osoba z cílové skupiny využívat aktivit sociální rehabilitace, je maximálně 9 

měsíců (36týdnů) v rozsahu maximálně 8 hodin za týden za jeden kalendářní rok. V odůvodněných 

případech, po konzultaci celého odborného týmu, může uživatel službu sociální rehabilitace využívat 

bez omezení.  

Odborné sočiální porádenství  

Odborné sociální poradenství je zaměřeno na poskytování a šíření informací z oblasti sociálně-právní 

problematiky, návratu do zaměstnání, kompenzačních pomůckách a bezbariérových úpravách, 

následné rehabilitaci a dalších tématech.  
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Zvyšování efektivity poskytovaných služeb 
JAK VRACÍME KLIENTŮM CHUŤ DO ŽIVOTA 

Nabízené služby se neustále snažíme vylepšovat, tak aby se klienti co nejkratší a nejpříjemnější 

cestou dostali k cílům, které si sami stanoví. Takovým zlepšením a zpestřením byli v minulém roce 

například praktický nácvik (znovu) osvojených dovedností v terénu, nácvik modelových aktivit, ale 

také využití moderních technologií a pomůcek v terapii. 

Klienti měli také možnost se v průběhu roku seznámit s nabídkou kompenzačních pomůcek pro osoby 

se zdravotním postižením a rovnou si je vyzkoušet na vlastní kůži. 

Náčvik v terénu, áneb převedení již náučeného do práxe 
Během jarních a letních měsíců jsme se klienty častěji vydávali ven – do terénu. V terénu byla 

trénována především samostatná mobilita klientů, stabilita v náročném terénu, orientace v prostoru 

a pomocí mapy a zlepšování komunikačních dovedností mimo „bezpečné“ území centra. 

V loňském roce jsme se tak společně vydali s klienty na několik výletů: 

• Výlet vlakem do Klánovického lesa, kde klienti společně s terapeuty pěšky ušli 4km okruh, který 

byl zakončen společným obědem v klánovické restauraci u nádraží. 

• 5 vycházek do Parku Parukářka na Žižkově 

• Společný nácvik jízdy na eskalátorech v metru Flora a nákupním centru Atrium Flora. Nácviku se 

vždy účastnilo cca 6 klientů a kvůli bezpečnosti i stejný počet terapeutů (společně se studenty 

ergoterapie). Během nácviku nechyběla ani menší neshoda s dispečerkou metra kvůli předem 

neohlášenému nácviku. 

Váření 
V loňském roce pokračovala tradice pravidelného společného vaření klientů, které probíhalo vždy 

1x14 dní v pátek. 

Vaření bylo klienty bráno jednak jako odlehčení programu od „klasické rehabilitace“, dále bylo 

většinou spojeno s rozloučením některého klienta po absolvování tří měsíčního intenzivního 

programu. Hlavním cílem bylo kromě nácviku komplexních dovedností, soběstačnosti a mobility také 

trénink komunikace v týmu a v neznámém, občas stresujícím prostředí (obchod), spolupráce a nácvik 

vzájemné tolerance. 

Vaření vede vždy jeden vybraný klient, který i celou aktivitu organizuje a má za ni odpovědnost. Hned 

ráno vyráží jeden či dva klienti na nákup, další klient vede vaření jako šéfkuchař, jiný klient má na 

starosti stolování, další má na starosti rozpočet a kasírování strávníků.  

Výužití moderníčh tečhnologií v terápii á nákup novýčh pomůček 
Většina cílů klientů je spojena s pohybem (např. zvýšení fyzické kondice, návrat ke sportu, zlepšení 

chůze) nebo s tréninkem kognitivních funkcí (zlepšení orientace, paměti, slovní zásoby). Proto byly 

během minulého roku do terapie zařazeny moderní technologie a pomůcky, které se využívají 

například v posilovnách, nebo jsou cenově dostupná tak, aby si je klient mohl pořídit domů. 

O které moderní technologie a nové pomůcky se jednalo? 

http://www.ergoaktiv.cz/
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1. X-box 360 s kinectem  

možnost vyzkoušet si zábavnou a bezpečnou formou oblíbené sporty, větší motivace a lepší 

vizuální zpětná vazba na prováděný pohyb. Výborné výsledky pří nácviku stability. 

2. Challange disk 

trénink stability těla pomocí balanční plošiny zapojené k PC. Zvýšení motivace a zlepšení stability. 

3. PC program HappyNeuron  

pro trénink kognitivních funkcí – klienti měli možnost si zapůjčit domů CD s tímto programem a 

naistalovat si ho do svého PC. Skvělé domácí úkoly. 

4. Chodící pás  

s možností nastavení rychlosti, ale také sklonu. Zvýšení fyzické kondice, ale i nácvik správných 

pohybových stereotypů. 

5. Veslovací trenažér 

pro posílení svalstva celého těla, trénink koordinace a bimanuálních pohybů horních i dolních 

končetin. Zvýšení fyzické kondice a zapojení problematické poloviny těla. 

6. Skluzná deska FLOWIN 

pro trénink stability, koordinace a posílení svalů celého těla. Zvýšení fyzické kondice a nácvik 

specifických pohybových vzorců. 

7. Propriofoot 

balanční a stimulační pomůcka. Nácvik stability a správných pohybových vzorců 

Nakoupení některých výše uvedených pomůcek vedlo k vytvoření kruhového tréninku a jeho 

pravidelnému zapojení do aktivit intenzivního rehabilitačního programu. 

Závedení álternátivníčh druhů terápie 
(volná terapie, týdenní cíle, systematický trénink a kruhový trénink horních končetin a aktivit 

všedního dne) 

V průběhu celého roku jsme neustále přemýšleli, jak docílit toho, aby na sebe klienti ve větší míře 

přebírali zodpovědnost za dosahování jejich cílů a jak je stále udržet na cestě k jejich dosahování. 

Dalším cílem bylo zpestření tréninku horní končetiny a aktivit běžného dne (tzv. ADL). 

To vše vedlo k tomu, že během roku byly do terapie postupně zavedeny nové – „alternativní“ druhy 

terapie:  

1. Volná terápie – klienti měli za úkol si určit náplň volné terapie sami. Cílem zavedení tohoto 

způsobu terapie bylo převzetí odpovědnosti klientem, vyvinutí větší vlastní aktivity, integrace 

naučených činností do běžného dne a hlavně prevence zhoršení stavu po opuštění 

rehabilitačního zařízení. 

2. Týdenní číle – na každý týden si klient vybere jednu oblast, která souvisí s naplněním jeho 

dlouhodobých osobních cílů, tuto oblast během týdne intenzivně trénuje. Na začátku dalšího 

týdne se s klientem vyhodnotí dosažená změna/zlepšení. 

3. Sýstemátičký trénink – konkrétní plán aktivit zaměřený na dosažení týdenního cíle klienta. 

http://www.ergoaktiv.cz/
mailto:info@ergoaktiv.cz


 
 

15 

ERGO Aktiv, o.p.s. – Centrum odborné péče pro osoby po CMP 

Milešovská 1312/6, 130 00 Praha 3 

www.ergoaktiv.cz, tel.: 774 939 169, e-mail: info@ergoaktiv.cz  

4. Kruhový trénink ná rozvoj motoriký horní končetiný á trénink ADL – 45 minutový 

kruhový trénink o 6 stanovištích, které byly zaměřené na rozvoj jednotlivých funkcí horní 

končetiny, trénink aktivit běžného dne a zvýšení kondice. 

Beauty Day 
V lednu a v srpnu minulého roku jsme pro klienty ve spolupráci s kadeřnickým studiem James Blond 

uspořádali tzv. “Beauty Day”. Klienti, především dámské osazenstvo, mělo možnost navštívit 

kadeřnictví a využít jeho služeb zcela zdarma. Cílem této akce bylo umožnit našim klientům, aby se 

často po dlouhé době zrelaxovali a zase se cítili tzv. ve své kůži. Klienti zažívali příjemné chvíle péče o 

jejich zevnějšek a mohli v klidu relaxovat a nemyslet na svou obtížnou situaci. 

Prezentáče kompenzáčníčh pomůček firmou Ortoservis 
V měsíci říjnu proběhla prezentace kompenzačních pomůcek od firmy Ortoservis. Jednalo se o 

pomůcky využitelné pro aktivity běžného dne (oblékání, vaření, mobilita, úklid domácnosti apod.). 

Prezentace proběhla v prostorách centra ERGO Aktiv a byli na ni pozváni všichni současní i bývalí 

klienti centra, včetně osob, které v minulosti kontaktovali poradnu. 

Temátičké vzděláváčí kurzý o problemátiče CMP pro klientý á jejičh rodinné 

příslušníký 
V loňském roce proběhlo 8 skupinových vzdělávacích seminářů o problematice a dopadech CMP 

popřípadě jiném získaném poškozením mozku na každodenní život jedince. Každý z těchto seminářů 

měl konkrétní téma (jemná motorika, paměť, řeč, apod.). Klienti byli seznámeni se základní anatomií 

a fyziologií mozku aneb proč vše funguje tak jak funguje, případně nefunguje. Tyto semináře byly 

volně přístupné i pro rodinné příslušníky klientů. 

Návštěvá výstávý „Náše čestá“ 
V listopadu se klienti, společně s terapeuty, zúčastnili výstavy „Naše cesta“. Smyslem návštěvy této 

výstavy bylo poznání různých typů bariér, se kterými se mohou klienti v běžném životě setkat. 

Vznik svépomočné skupiný 
V průběhu roku 2014 vznikla tzv. svépomocná skupina. Tato skupina vznikla na základě podnětu 

členů odborného týmu a reakcí a přání samotných klientů, kteří se v rámci terapií v centru poznali. 

Cílem této skupiny je setkávání klientů i mimo centrum ať už na kulturních či sportovních akcích či za 

účelem předávání zkušeností ze života. Organizaci této svépomocné skupiny si vzali na starost dva 

bývalí klienti – jeden klient, který v rámci rekvalifikačního kurzu vytvořil webové stránky této skupiny 

a druhý který později začal působit v centru na TM. 

Den naruby 
V měsíci říjnu proběhl v centru v rámci programu tzv. „den naruby“. Jednalo se o vzájemnou výměnu 

rolí terapeutů a klientů na jeden den. Terapeuti si prožili simulovanou disabilitu spojenou s CMP 

(používání pouze jedné horní končetiny, chůze o berlích, zúžené zorné pole, simulovaná porucha 

pozornosti pouštěním mluveného slova do sluchátek). Cílem „dne naruby“ bylo, aby na sebe klienti 

krátkodobě a v bezpečném prostředí převzali zodpovědnost za situaci druhých, a aby tento zážitek 

mohli využít v péči o sebe sama. Pro klienty tento „den naruby“ znamenal také nácvik spolupráce a 

komunikace v kolektivu, plánování činností a práce s časovým harmonogramem. Slovní zpětná vazba 

na tuto aktivitu byla ze strany klientů centra velmi pozitivní. 
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Odborný růst a Vzdělávání 
AKCE, KTERÝCH JSME SE ÚČASTNILI I KTERÉ JSME POŘÁDALI  

Akče, které orgánizovál ERGO Aktiv, o.p.s. 

Odborný seminář „Mrtvice jako nezvaný host“ 

29. ledna 2014 naše centrum pořádalo odborný seminář spojený s poradenskými službami pro osoby 

po poškození mozku s názvem „Mrtvice jako nezvaný host“.  

Cílem akce bylo informovat osoby se získaným poškozením mozku o konkrétních možnostech 

podpory, které jim pomohou se vrátit do pracovního a aktivního života. V rámci semináře vystoupil i 

spisovatel Michal Viewegh, který seznámil účastníky přednášky se svým vlastním životním příběhem. 

Dále na konferenci vystoupili klienti centra ERGO Aktiv, kteří se s posluchači rovněž podělili o svůj 

životní příběh. Program nadále tvořili prezentace členů realizačního týmu ERGO Aktiv a veřejná 

diskuze. Návštěvníci semináře tak měli možnost individuálních konzultací s odborníky. 

Akce se celkem zúčastnilo přibližně 100 osob, z toho cca 50 byly osoby se získaným poškozením 

mozku. Ostatní návštěvníci byli osoby jim blízké, nebo odborná veřejnost.  

V rámci semináře byly vystaveny kompenzační pomůcky ve spolupráci s firmami DMA a Meyra, 

proběhla autogramiáda Michala Viewegha jeho nové knihy „Můj život po životě“ a vernisáž obrazů 

jedné z našich klientek. 

Konference pro osoby se získaným poškozením mozku a jejich rodinné příslušníky 

V měsíci dubnu jsme společně se společností ERUIDS, o.p.s. pořádali další odbornou konferenci 

cílenou pro osoby se získaným poškozením mozku a jejich rodinné příslušníky. Konference byla 

pořádána v rámci projektu Lidé se získaným poškozením mozku v sítích ČR, jehož jsme byli partnery. 

Konference probíhala v hotelu Hilton a nesla název „Komplexní neurorehabilitace jako základ pro 

opětovné začlenění do společnosti a na trh práce“. Setkání mělo za úkol seznámit osoby po 

poškození s mozku, jejich blízké a pečující osoby s možnostmi následné rehabilitace a dostupných 

služeb pro tuto cílovou skupinu.  

Přednášky byly prezentovány prakticky. Cílem celého programu bylo předat posluchačům nové 

informace o možnostech terapie a poskytnout kontakty na neziskové organizace pečující o tyto 

osoby. Klienti měli možnost si vyzkoušet některé rehabilitační pomůcky využívané v rehabilitaci 

v našem centru, měli možnost zažít skupinovou dramaterapii, procítit své tělo v rámci workshopu 

s fyzioterapeuty nebo si vyzkoušet některé techniky z osobního koučingu. 

Byl zde rovněž prostor pro zodpovídání dotazů odborníky, kteří s osobami po poškození mozku 

pracují – velmi úspěšnou prezentaci měla např. MUDr. Martina Hoskovcová z Neurologické kliniky 

VFN, dramaterapeutka Drahomíra Broková nebo psychoterapeutka a osobní koučka MUDr. Lucie 

Holohlavská. Akce se zúčastnilo přibližně 60 osob, z toho cca 30 byly osoby se získaným poškozením 

mozku.  

http://www.ergoaktiv.cz/
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Workshop „Person Centred Planning“ – Plánování zaměřené na člověka 

V dubnu navštívil centrum ERGO Aktiv, o. p. s.  Pat Donlan (UK), konzultant a sociální pracovník, který 

vedl odborný workshop o tom, jak přizpůsobit naše služby individuálním potřebám osob, jež je 

využívají, a zlepšit tak jejich sociální začleňování, nezávislost a kvalitu života. 

Cílem workshopu bylo naučit se efektivně plánovat, řídit a vyhodnocovat sociální služby a terapie, 

díky začlenění klienta do procesu rozhodování o průběhu terapie a stanovování individuálních cílů. 

Setkání se účastnili všichni terapeuti našeho centra, ale také sociální pracovnicí z jiných organizací. 

Akče, kterýčh se ERGO AKTIV áktivně účástnil 

5. konference "Komplexní neurorehabilitace jako základ pro opětovné začlenění do 

společnosti a na trh práce"  

V lednu minulého roku se naše sociální pracovnice společně s koordinátorem podpůrných aktivit 

aktivně účastnili konference na téma „Komunikace, legislativa a sociálně pracovní poradenství“. 

Konference byla pořádána společností ERUDIS, o.p.s. v rámci projektu Lidé se získaným poškozením 

mozku v sítích ČR, jehož jsme byli partnery. 

Téma našeho příspěvku bylo „Tréninková místa v kontextu komplexní rehabilitace osob se získaným 

poškozením mozku“. 

Veletrh sociálních služeb „Den plný barev“ 

V červnu jsme se účastnili naší první prezentace v rámci veletrhu neziskových organizací a sociálních 

služeb s názvem „Den plný barev“, který pořádala MČ Prahy 3 na náměstí Jiřího z Poděbrad.  

Na této akci se mohli návštěvníci veletrhu dozvědět, co to vůbec CMP je, jak se s touto nemocí 

vypořádat či jaké služby pro pacienty po CMP existují.  

Návštěvníci si dále mohli vyzkoušet některé modelové situace a činnosti, které v rámci zvyšování 

pracovních dovedností s klienty cvičíme. Ve stánku ERGO Aktiv byla otevřena poradna, kde byly k 

dispozici na vyzkoušení kompenzační pomůcky, které naši klienti využívají, nebo si mohli si popovídat 

s některým klientem o jeho zkušenostech při získávání práce nebo si vyzkoušet na vlastní kůži masáž 

od klientky, která působila na tréninkovém pracovním místě na pozici masérky.  

Veletrhu se rovněž zúčastnili klienti našeho centra, kteří si buď pro prodělané CMP našli novou práci, 

nebo se vrátili do původního zaměstnání. Návštěvníci veletrhu si tak mohli s klienty popovídat o 

zkušenostech a úskalích při opětovném návratu do pracovního života. 

Pilotní studie hodnocení domácího prostředí SEMAFOR 

Od počátku roku 2014 se naše dvě ergoterapeutky a sociální pracovnice zapojily do pilotního 

testování metodiky hodnocení domácího prostředí osob se zdravotním postižením. Metodiky vznikala 

v rámci projektu „Vývoje metodiky pro evaluaci a modifikaci domácího prostředí osob se zdravotním 

postižením za účelem zvýšení jejich zaměstnatelnosti“ od společnosti ILA, s.r.o. ve spolupráci s Českou 

asociací ergoterapeutů. 

V červnu pak ergoterapeutky své výstupy, poznatky a kazuistiky z pilotního testování přednášely na 

konferenci věnované této problematice, na podzim toho samého roku se zúčastnily závěrečné 

konference, kde byla celá finální metodika představena. 

http://www.ergoaktiv.cz/
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SEMAFOR – jedná se o metodiku pro subjektivní a objektivní evaluaci a modifikaci domácího a 

alternativně i pracovního prostředí osob se zdravotním postižením za účelem zvýšení jejich 

zaměstnatelnosti.  

Výroční celostátní konferenci České asociace ergoterapeutů 

V listopadu vystoupily ergoterapeutky našeho centra na celostátní konferenci České asociace 

ergoterapeutů s prezentací věnované alternativnímu způsobu terapie – s představením tzv. volné 

terapie (viz výše). Příspěvek vzbudil mezi ostatními ergoterapeuty kladné ohlasy, a ač se jednalo o 

poslední příspěvek konference, vyvolal i diskuzi o přínosu alternativních terapií do rehabilitační 

praxe. 

Vyhlášení dobrovolníka roku Prahy 3 

V prosinci byla jedna z našich klientek, která chodí jako dobrovolnice do ERGO Aktivu každý týden 

vypomáhat v terapiích, vyhlášena MČ Prahy 3 dobrovolníkem roku. 

Zápojení se do komunitního plánování Práhý 5 á 10, Práhý 3 á 2 
V průběhu celé minulého roku jsme se postupně snažili navázat spolupráci s jednotlivými městskými 

částmi Prahy, především se sociálními a zdravotními odbory. 

Postupně se nám toto podařilo, navíc jsme se zapojili i do komunitního plánování. Konkrétně jsme se 

zapojili do komunitního plánování Prahy 3, Prahy 5 a Prahy 10. 

Díky zapojení do komunitního plánování, se nám podařilo navázat spolupráci s několika organizacemi 

z celé Prahy. Jejich seznam naleznete v oddíle „Děkujeme/spolupracujeme s“. 

Odborné studentské praxe v centru ERGO Aktiv 
O způsob práce v našem centru projevili zájem i vzdělávací instituce a studenti ergoterapie, 

psychologie a fyzioterapie, kteří se zúčastnili odborných praxí a stáží. Odborné praxe nám pomáhají 

nejen udržovat vysokou kvalitu našich služeb, ale pomáhají nám i rozvíjet vztahy s odborníky a 

spolupracovat s mladými lidmi, kteří budou v nedaleké budoucnosti ovlivňovat podobu a kvalitu 

služeb. V současné době spolupracujeme se těmito odbornými vysokými školami:  

1. 1. Lékařská fakulta UK Praha – obor ergoterapie  

2. Fakulta zdravotnických studií UJEP v Ústí nad Labem – obor ergoterapie 

3. Fakulta zdravotnických studií ZČU v Plzni – obor ergoterapie 

4. Filosofická fakulta Masarykovy univerzity v Brně – obor psychologie 

5. 3. Lékařské fakulty UK Praha – obor fyzioterapie* 

*Studenti fyzioterapie v našem centru absolvovali praktickou výuku v rámci předmětu Základy 

ergoterapie a teoretickou výuku v rámci předmětu Sociální a pracovní rehabilitace. 
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Propagace centra ERGO Aktiv, o.p.s. 
BEZ DOBRÉ PROPAGACE NENALEZNOU ANI SKVĚLÉ SLUŽBY SVÉ KLIENTY 

Vzhledem ke kolísavé obsazenosti našeho centra klienty, nárazovými dotazy v poradně a neustálou 

sháňkou nových klientů, jsme minulý rok zasvětili rozvoji publicity našeho centra. 

Newsletter 
Do této doby nepravidelný Newsletter získal pravidelnou periodicitu, redakční radu i pevnou 

strukturu obsahu – Aktuality z centra a projektu, Příběhy klientů, Slovo odborníka, Poradna. Novými 

průvodci obsahem newlsetteru jsou dvě kreslené postavičky Handy & Cap. Newsletter informuje o 

aktivitách projektu a slouží jako zdroj informací jak klientům, tak dalším organizacím a odborníkům, 

kteří pracují s cílovou skupinou.  

Internetová stránká ERGO Aktiv 
Internetová stránka www.ergoaktiv.cz. Jedná se spolu s facebookem o nejsilnější komunikační kanál 

publicity. Tato stránka informuje o veškerých aktivitách projektu. Webová stránka je pravidelně 

aktualizována. Obsahové podklady připravuje manažer projektu ve spolupráci se zaměstnancem na 

tréninkovém místě a odborným týmem. 

Fáčebookový profil ERGO Aktivu 
Facebookový profil na úplném počátku, v roce 2013, vytvořen jednou klientkou na tréninkovém 

pracovním místě. Od roku 2014 jsme na něj začali přidávat pravidelněji příspěvky – ať už fotografie 

z centra, zajímavé informace ze zdravotnického světa o problematice poškození mozku, sdíleli jsme 

na něm akce spolupracujících organizací i naše.  Aktualizace profilu probíhali cca 3 krát týdně. 

Prostřednictvím facebookového profilu nás rovněž kontaktovali někteří klienti v rámci služby 

poradna. 

Článký á rozhovorý o problemátiče CMP á čentru ERGO Aktiv 
Mezi další úspěchy v oblasti publicity je spolupráce s Radničními novinami Prahy 3, Pražským 

deníkem, nebo příspěvek na konferenci České Asociace Ergoterapeutů. 

 Článek v časopisu Překvapení – rozhovor s klientkou ERGO Aktivu o.p.s.  

V červnu vyšel v časopise Překvapení rozhovor s jednou naší bývalou klientkou, která prodělala 

operaci mozku.  

 Článek v Radničních novinách Prahy 3 – rozhovor s jedním z našich klientů 

Na podzim vyšel další článek o naší činnosti a zároveň rozhovor s jedním z našich bývalých 

klientů na téma nelehkého návratu do aktivního života po prodělání cévní mozkové příhody. 

 Rozhovor pro Český rozhlas Regina – „Ruční práce v nácviku pracovních dovedností“ 

Na podzim roku 2014 jsme byli osloveni redaktorkou z Českého rozhlasu Regina, zdali bychom 

neposkytli krátký rozhovor na téma využití ručních prací v nácviku pracovních dovedností. 

Rozhovor byl poskytnut po telefonu a naše ergoterapeutka vysvětlila, jaké místo mají ruční a 

kreativní práce v ergoterapii a jak je to s těmito technikami u nás v centru. 
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Reference 
CO NÁM DĚLÁ OPRAVDU RADOST 

Největší odměnou jsou pro nás kladné reference od všech, kterých se naše aktivity dotýkají 

"Spolupráce s ERGO Aktiv 

Velmi si cením zkušeností, které jsem zde měla možnost načerpat. Na  ErgoAktivu je mi 

sympatické především to, že bere v potaz přání klienta. Terapie jsou pak směřovány k těmto 

přáním. 

Klienti, kterým skončí akutní fáze rehabilitace (bývají propuštěni z rehabilitačních oddělení 

jednotlivých nemocnic), tak mohou pokračovat v další rehabilitaci, jež je může (a snaží se)přiblížit 

k návratu do zaměstnání. Pokud to není možné, hledají klienti spolu s terapeuty jiné řešení. 

Výhodou je téměř rodinné prostředí." 

 Bc. Eliška Linajová, ergoterapeut 

"Do ERGO Aktivu nastoupil můj manžel po mozkové mrtvici. Nikdy nezapomenu na to,když jsme 

poprvé ERGO Aktiv navštívili a čekali na konzultaci.  Sedíme na recepci,manžel se začíná bát a 

přemlouvá mě,abychom odešli. Říkám – to nejde, podívej, za pultem stojí slečna,viděla by nás. Po 

chvilce manžel zase říká – pojď utečeme. Po další chvilce příjde vysvobození, volají nás na 

konzultaci a manžel už utéct nemůže. 

Po prvotním pohovoru a domluvení termínu nástupu rehabilitace,jdeme domů, s příjemnými pocity 

a nadějí. V tu dobu se manžel už nebál a na první cvičení šel sám,už jsem mu nemusela dělat 

doprovod. Později,když přišel domů z první rehabilitace,prohlásil – tam je to úžasné ! 

Já, z pozice manželky,můžu Ergoaktiv všem lidem,kteří potřebují pomoct doporučit." 

Alena Balšánková, rodinný příslušník 

ERGO Aktiv velice ráda doporučím všem, kteří jsou po CMP a jejich rodinným příslušníkům, kteří 

svým blízkým chtějí pomoct. ERGO Aktiv pro naši rodinu znamená, odborníci na svém místě. Celý 

kolektiv ERGO Aktivu pomohl mému otci získat opět chuť do života. Po prodělané mozkové příhodě 

kdy se učil žít s tím, že musí být odkázán na pomoc druhých, mu v ERGO Aktivu dokázali, že i s 

CMP se dá postavit na nohy a mít důvod jít dál. Naučili ho stanovit si cíle a krok po kroku je pomalu 

plnit, že každé ráno stojí za to vstát a jít dál.  Celá naše rodina si váží práce, kterou dělají." 

 S poděkováním 

Jana Ticháčková 
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 „Do ERGOAktiv jsem nechtěl! Moje tchýně mě tahala za nos, ale nakonec se to otočilo a já zase 

nechci pryč. Ono to není o tom cvičení, ale o přístupu lidí. Život není jenom o zbytečném plácání a 

chlastání v hospodě. Nemít ERGO, tak se nedostanu nikam. ERGO mi pomohlo srovnat myšlení. 

Nemůžu jmenovat jednotlivé lidi, oni jsou všichni super. Chtěl jsem jít rychle dopředu, ale to je 

taky špatně. Celý život jsem byl truhlář a celý život šel semnou až do mých padesáti. Můj život je 

někde na zemi a abych se z té země zvednul, tak proto musím něco udělat. Přehodnotit celý svůj 

život a udělat ho jiný, lepší..." 

 Láďa L.  

"Vážení, 

jsem po operaci nádoru v hlavě astrocytum podmozeček. Do firmy ERGO Aktiv jsem docházel 

několik týdnů na osobní koučink, při kterém jsme se zaměřili na hledání budoucí práce. Díky této 

terapii jsem začal komunikovat s několika firmami a začínám nacházet uplatnění ve společnosti. 

Přál bych si pokračování další terapie, která je pro mě velice prospěšná." 

JUDr. David Stejskal 

 

"Osobně mi centrum velice pomohlo. Po operaci nádoru na mozku jsem měla problémy s pamětí 

a kognitivními funkcemi. Klasické lékařské zařízení, kam jsem chodila po operaci na kontroly mé 

obtíže považovalo za běžné a doporučilo mi v podstatě jen být trpělivá, že časem by se mělo vše 

zlepšit. Půl roku po zákroku jsem se zvolila aktivnější přístup a poprosila o pomoc ERGO Aktiv. 

Setkala jsem se s vřelým přijetím, profesionálním přístupem a péčí. Již po prvním měsíci 

ergoterapie jsem měla pocit, že se můj mozek začíná "opět snažit fungovat". Ergoterapie mi 

pomohla vrátit se zpět k podobné kvalitě života, jakou jsem měla před zákrokem. 

Činnosti centra bych nic nevyčetla. Pomáhá nejen s fyzickými, ale i s psychickými obtížemi, kterým 

klienti čelí. Pomohlo po psychické stránce i mně. 

To, že centrum ERGO Aktiv existuje je velice důležité jak pro jeho minulé, tak budoucí klienty, 

jejich rodiny a přátele. Byla by škoda zmařit dlouhodobé úsilí a nadšení lidí, kteří za činností centra 

stojí. Byl by to i krok zpět pro celou společnost. Klasických fyzioterapií, které pomáhají léčit 

"obyčejné zlomeniny kostí" je dostatek, ale míst, kam se obrátit pro kompexní pomoc zahrnující 

fyzyoterapii, ergoterapii i psychoteapii nikoliv. 

Ivana Sedláčková 
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Děkujeme/Spolupracujeme s: 
BEZ ČEHO BYCHOM SE NEOBEŠLI 

Rádi bychom poděkovali všem firmám, jesbotlivcům a organizacím, které nám pomáhají a vycházejí 

nám vstříc. Jedná se zejména o níže uvedené společnosti: 

Firmý/Společnosti 
Asistence, o.p.s. 

Bajkazyl 

bB kontakt  

Centrum logopedie – Carpe Diem  

Centrum pro demyelinizační onemocnění 

Centrum rehabilitace Familio 

CEREBRUM  

Česká Asociace Ergoterapeutů 

Český rozhlas 

Člověk v tísni 

Diakonie ČCE 

Dílny tvořivosti  

DMA Praha  

ERUDIS, o.p.s.  

Psychoterapeutická a psychosomatická klinika 

ESET 

LMC s.r.o.  

FOSA, o.p.s. 

FYZIO Aktiv s.r.o. 

GAUDIA 

Helpnet.cz 

Hewer , o.p.s. 

Hotel Hilton 

Hračkotéka 

Sdružení ICTUS Jaguars 

Klub Afasie 

Klub invalidních dobrodruhů o.s. 

Kolumbus, o.s.  

Meyra 

Neziskovky.cz 

Ortoservis 

Praha 2, Praha 3, Praha 5, Praha 7, Praha 10 

Pražský deník 

R – mosty o.s. 

Radio 1 

Rádio Applaus 

Radniční noviny Prahy 3 

Sdružení CMP   

slevový portál Pepa.cz 

TOTUM, o.s 

Vršovická zdravotní 

 

Lékáři, zdrávotničká zářízení á výsoké školý 
 

FNKV 

Neurologická klinika 1.LF UK a VFN v Praze 

Klinika rehabilitačního lékařství 1.LF UK a VFN 

Klinika rehabilitačního lékařství 3.LF UK a Fakultní nemocnice Královské Vinohrady 

Rehabilitační klinika Malvazinky 

Oddělení rehabilitační a fyzikální medicíny Ústřední vojenské nemocnice v Praze 

Fakulta zdravotnických studií Západočeské univerzity v Plzni – obor ergoterapie,  

Fakulta zdravotnických studií UJEP obor ergoterapie  

1. Lékařská fakulta UK Praha obor ergoterapie,  

3. Lékařské fakulty UK Praha obor fyzioterapie 
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Výhled a plány na rok 2015 
NAŠE SNY PŘÁNÍ A VIZE 

Hlavním cílem pro rok 2015 je udržet a dále zvyšovat odbornou úroveň poskytovaných služeb. 

Hlavním měřítkem kvality je vysoká efektivita služeb, tj. efektivní dosahování individuálních cílů 

jednotlivých klientů, vysoká spokojenost klientů s poskytovanými službami a vysoká spokojenost 

personálu s pracovním prostředím. 

Těchto cílů chceme dosáhnout prostřednictvím těchto dílčích cílů: 

 Zajištění finanční stability prostřednictvím diverzifikace příjmů společnosti 

o Příprava originální veřejné sbírky, která by nehrála na city, ale dělala lidem radost 

o Příprava firemního Fundraisingu, který neškemrá, ale poučí a potěší. 

o Získání většího počtu individuálních dárců 

o Získání grantu a dotace pro poskytovatel sociálních služeb 

o Intenzivnější podpora od městských částí hl. města Prahy 

o Spoluúčast klientů na úhradě služeb 

o Získání prostředků ze zdravotního pojištění 

 Rozvoj kvalty služeb 

o Využití nejnovějších rehabilitačních postupů (PCP, případně nové techniky a 

technologie) 

o Spolupráce s tuzemskými i zahraničními partnery 

 

 

V Praze dne 10.7.2015       Tomáš König 

         ředitel 
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Přílohy 

Bilance aktiv a pasiv ke dni 31.12.2014  
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Přílohá k účetní závěrče ke dni 31.12.2014 
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